

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

a 2015-ös évre

Nyolcadik beszámolómat kezdhethném azzal, hogy az elmúlt év talán csendesebb, kiegyensúlyozottabb volt, mint az előzőek. Természetes, viták voltak, ütköztek a különböző vélemények, az események is elég sűrűn követték egymást.

Az év folyamán jelen voltam minden tanácsülésen, a szakbizottsági üléseken is, a véleményemet is megfogalmaztam a fontosabb kérdésekben, néha támogatólag, máskor ellenvéleményként.

A városi tanácsot képviselve részt vettem a Kós Károly és a Puskás Tivadar szakközépiskolák, a Református Liceum és a Mikes Kelemen Liceum vezetőtanácsi munkálatain, az Urban-Locato kft, a TEGA RT és a Vadon Egyesület közgyűlésein. Fogadóóráimat a Magyar Polgári Párt székházában tartottam, legtöbb alkalommal történelemórával egybekötve, de érdekes beszélgetéseket folytattam választópolgárainkkal a városfelújítás helyszínein is.

A tanácsuléseken támogattam a városfejlesztési elképzeléseket, annak ellenére, hogy soknak igen bőkezű a költségvetése.

Nem támogattam azt, hogy a teljes belváros fizetési parkolóvá váljon.

Nem támogattam újabb kölcsön felvételét, amikor a régebbi még törlesztésre vár.

Nem támogattam a köztisztasági illeték növelését akkor, amikor az üzemanyagár évek óta a legalacsonyabb, a kormány pedig ÁFA csökkentést vezetett be.

Mérsékeltebb adóemelést javasoltam a nem lakás rendeltetésű magántulajdonban levő épületek esetén, valamint a használaton kívüli cégtulajdonban levők esetében.

A megtett javaslataim az adóétvágy mérséklését, az illetékek szinten tartását célozták – tehát kisebb fokú nép- és cégnyúrást.

Az RMDSZ frakció valamennyit leszavazta, minden esetben az előterjesztett

változatot támogatva. Ez az a “stratégiai partnerség”, amiből nem kérek.

Jó dolog a közművesítés, de az, hogy utcák lakói éveken át pocsolásban tocsognak, az felelőtlen munkaszervezés és munkavégzés.

Jó és szép, ha utcák és járdák új burkolatot kapnak, de ha ezt újra és újra feltúrják, az esővíz nem találja a lefolyót, a járdaburkolat fut a gyalogos után – ez drága pénzen végzett fuserálás.

Jó egy ipari park, ha nem csak kapusházból és irodaépületből áll, hanem ipari csarnokok biztosítják a befektetés megtérülését.

Sepsiszentgyörgy Európa Kulturális Fővárosa – szép lett volna. Első nekifutásra nem sikerült, sajnálom.

Néhány észrevétel, amit valakinek meg kell tenni. Azért, hogy nehogy elszálljunk. Azért, hogy közeledjünk a valósághoz. Azért, hogy észrevegyük: ez nem a rend, az élıhetőség csúcsa.

Van itt még tennivaló bőven, de ahhoz fel kell ébredni, tisztességesen dolgozni, becsülettel helytállni. Folytatni azt, ami jó, helyrehozni azt, ami még helyrehozható. Élhetővé tenni a várost a nagytöbbség számára, akik itt képzelik el a jövőjüket.

Sepsiszentgyörgy, 2016 február 15.

Bálint József